
 1 

Paniers avant et arrière 
 

 Pour tous véhicules type quad avec fixations boulonnées. 

 

 

 

MA-SUbasket 2009-01-01 

 

Manuel d’utilisation à lire et à conserver. 
       www.bigfic.fr 

La société BIGFIC vous remercie de votre achat, la garantie de ce produit est de 2 années. 

Vous pouvez trouvez notre gamme de produits sur notre site et pour toutes informations 

nous adresser un courriel ou nous joindre à notre téléphone 00+33 468 424 424. 

 

Attention  Pour éviter tous dommages veuillez lire les instructions suivantes avant le 

montage sur votre véhicule. 

http://www.bigfic.fr/


 2 

Panier arrière 

 

Instructions de montage: 

1. Positionner le panier en le centrant sur le support de votre quad. La partie fermée doit se 

trouver vers l’arrière. 

2. Mettez les stickers autocollants entre le panier et le rack de votre Quad pour éviter tous 

frottements et rayures. 

3. Pour la fixation utiliser les pièces de montage (2), les vis M6x80 au nombre de 2 par côté, les 

écrous freins (4) les rondelles plates. Assurez-vous avant de serrer que le panier est bien fixé 

des 2 côtés. 

4. Serrer les écrous fermement sans écraser les tubes lors du serrage. 

Important   Lors du chargement de votre panier ne jamais dépasser la 

charge préconisée par le constructeur. 

Ref# QTE DESCRIPTION 

1 1 Panier arrière 

2 8 Pièces de montage 

3 8 M6x80 vis 

4 16 Ø6 SAE rondelles 

5 8 M6 écrous frein. 

 

Toujours amarrer les objets que vous transportez avec une sangle ou une corde, et 

vérifier régulièrement les boulons de fixations de vos paniers sur votre véhicule. 

Ne jamais transporter des enfants des animaux ou toute personne sur ou dans les 

paniers.   

Soyez vigilant et réduisez votre vitesse lors de tous transports la conduite pouvant être 

modifiée par la charge additionnelle.  



 3 

Panier avant 
Dimensions  

 

 

Plan 

 

 



 4 

Instructions de montage: 

1. Si vous montez le panier sur un quad dont le rack avant n’est pas plat vous pouvez utiliser les 

entretoises fournies (N°2 et 3) que vous fixerez au panier. 

2.  L’entretoise longue N°2 est à positionner avec la partie plate vers le haut, les 2 autres 

entretoises seront misent latéralement. Serrer avec 2 vis  M6x16 avec les lock nuts. 

3. Centrer le panier sur le rack avant. 

4. Mettez les stickers autocollants entre le panier et le rack de votre Quad pour éviter tout 

frottement et rayures. 

5. .Pour la fixation utiliser les pièces de montage fournies comme pour le panier arrière. 

Important  

Lors du chargement de votre panier ne jamais dépasser la charge préconisée 

par le constructeur. 

 

Ref# QTE DESCRIPTION 

1 1 Pannier avant 

2 1 Entretoise longue 

3 2 Entretoise courte 

4 8 Pieces de montage 

5 8 Vis M6x80 

6 16 SAE rondelles Ø6 

7 2 Vis M6x16 

8 2 Lock Nut M6 

9 8 Ecrou frein M6 

 

 

 

ATTENTION : 

Ne jamais utiliser les paniers pour transporter des animaux ou des personnes. 

Lisez le manuel d’instruction avant tout usage. 

 

 

 

Carton avec les paniers à l’intérieur. 

 



 5 

 

 

 

 


